פיתרון לתרגיל 1
שאלה 1:
1. מספר הילדים במשפחה: משתנה בדיד.

2. מספר הלחיצות של חולדה על דוושה המותקנת בתאה: משתנה בדיד.
3. קצב הלחיצות של חולדה על דוושה (=מספר לחיצות חלקי יחידות זמן): משתנה רציף.
4. אחוז הזכאים לתעודת בגרות מבין תושבי ר"ג: משתנה רציף.
5. מספר הסטודנטים העוברים את הקורס ביוסטטיסטיקה: משתנה בדיד.
6. גיל של סטודנט לביוטכנולוגיה: משתנה רציף.
7. מספר הפעמים ביום, שמכונת ייצור חדלה לעבוד בגלל תקלה: משתנה בדיד.
8. מהירות נסיעה של מכונית: משתנה רציף.
9. מספר הימים עד למבחן: משתנה בדיד.
10. גודל במ"ר של חדרי מגורים ברחובות: משתנה רציף.
11. גובה ומשקל של סטודנט לביולוגיה: משתנים רציפים.
שאלה 2
	רוחב הקבוצה
	נקודת האמצע
	F(x)
	f(x)
	x      

	2
	6
	10
	10
	     5-7 

	2
	8
	28
	18
	     7-9    

	2
	10
	62
	34
	    9-11

	2
	12
	84
	22
	   11-13

	2
	14
	100
	16
	   13-15 

	2
	16
	110
	10
	   15-17


1. ממוצע- 
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חציון- הקבוצה בה נמצא החציון היא הקבוצה בה נמצאים האיברים ה- 55 וה-56.

זוהי הקבוצה השלישית.
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שכיח: מכיוון שרוחב כל הקבוצות שווה בוחרים מקסימום בין השכיחויות ולכן הקבוצה השכיחה היא הקבוצה השלישית.

ב.



ג. ממוצע- לא נוכל לחשב.

    שכיח- אין שכיח מכיוון שרוחב המחלקה האחרונה אינו נתון.

     חציון- לא ישתנה.

שאלה 3

	רוחב מחלקה
	נקודת אמצע
	F(x)
	f(x)
	x

	0.5
	0.75
	5
	5
	[0.5-1.0)

	0.5
	1.25
	15
	10
	[1.0-1.5)

	0.5
	1.75
	35
	20
	[1.5-2.0)

	0.5
	2.25
	85
	50
	[2.0-2.5)

	0.5
	2.75
	155
	70
	[2.5-3.0)

	0.5
	3.25
	255
	100
	[3.0-3.5)

	0.5
	3.75
	335
	80
	[3.5-4.0)

	0.5
	4.25
	375
	40
	[4.0-4.5)

	0.5
	4.75
	400
	25
	[4.5-5.0)


1. ממוצע- 
[image: image3.wmf]()

1270

3.175

400

i

i

xfx

x

n

===

å


חציון- הקבוצה בה נמצא החציון היא הקבוצה השישית.
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שכיח- רוחב הקבוצות שווה ולכן הקבוצה השישית היא הקבוצה בה נמצא השכיח.

2. ממוצע- לא ניתן לחשב.

חציון- לא ישתנה.

שכיח- א"א למצוא.

שאלה 4

א. 

	נקודת האמצע
	F(x)
	f(x)
	x

	2.5
	7
	7
	[0-5)

	7.5
	10
	3
	[5-10)

	15
	14
	4
	[10-20)

	25
	17
	3
	[20-30)

	35
	19
	2
	[30-40)

	45
	20
	1
	[40-50)

	55
	22
	2
	[50-60)

	65
	24
	2
	[60-70)

	75
	30
	6
	[70-80)


2. ממוצע-  
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רבעון תחתון-  הקבוצה בה נמצא הרבעון התחתון היא הקבוצה השניה.
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רבעון עליון-  הקבוצה בה נמצא הרבעון העליון היא הקבוצה השמינית.


[image: image7.wmf]0.75

(22.522)

(7060)6062.5

2

M

-

=-+=


תחום בין רבעוני- 
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3. חציון- הקבוצה בה נמצא החציון היא הקבוצה הרביעית
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החציון מסמל את הנקודה ש- 50% מהנתונים קטנים ממנה ו- 50% גדולים ממנה, במקרה שלנו  

            החציון הוא 23.3. ואילו הממוצע גבוה יותר (32.67) וזאת משום שהוא מושפע מערכים  

            קיצוניים בקצוות אשר משפיעים עליו לכיוון מעלה.
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